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*



*Llex Bbinyctna 500 npmu6opos. 3%
NpMOoOpoB oKa3a/IMCb ¢ OpakoM. CKONbKO
GpaKoBaHHbIX MPMOOPOB BbINYCTUA LeX? 15mp

B my3bikanbHOM WKone yyatca 120 geten.
Cpean Hux 60% pesouek. CKONbKO AeBO4YeK
B MY3blKa/IbHOWM LLKONE?

Mama nonyumna 9000 pybnen. 30% oHa
3annatuaa 3a KBapTupy. CKonbKo mama
3ansiaTuna 3a KBapTmpy?



Mama 3annaTtmna 3a KBapTmpy 2700 py6aeun, 4to
coctaBmio 30% oT ee 3apabOTHOM MAaThI.
CKO/IbKO AgeHer nojiydusia Mmama?



3a4a4n C NMpoueHTaMM.

HaxoxaeHne NpoLeHTOB OT Yncia

HaxoxaeHune ymncaa no MPOLEHTAM

ANroput™ peLleHunsa




*Mama 3annatmna 3a ksaptupy 2700 py6nen,

yto cocTtaBusio 30% oT ee 3apaboTHOM
nnatbl. CKOJIbKO AeHer noayyuia Mmama?

#2700 py6 - 30%
R OV6 - 100%

*1)30% = 0,3
2)2700 : 0,3 = 9000py6

1.) 2700 : 30 =90py6 Ha 1%

2) 90 - 100= 9000 py6 MNMonyuuna mama.

OtBeT: 9000 py6b.



5% 4uncna pasHo 30

OTBeT : 600 3agymaHHOE 4Yncno



HauT ymcno no ero %




18-310 3% uncna 600
21-310 7% umcna 300
Ne 1576
Ne1577
Ne1589



3aZa4M Ha NPOLEHTbI

HaxoXaeHune rnpoueHToB OT YMca

HaxoxaeHune ymcaa no NnpoueHTamM

Yncno pasgenmtb Ha 100%
YMHOXUTb Ha ero %

Yucno pasgenntb Ha ero %
[Mony4YyeHHOEe YNCNO YMHOXKMUTb Ha
100%




*1. Mosioko codepxxum 4% xupa. CKOJSIbKO

KUsio2pamMmMoas Xupa co0ep)Xxumcsl 8 850 Ke
MOJIOKa’

“2. B wkonbHOU onumMnuade npuHUManu
y4Jacmue rnsimepo y4YeHUKo8 Kracca, 4mo
cocmasursio 25% ecex y4aujuxcsi 3moa0
knacca. CKoJIbKO ece20 yyaujuxcsl e

Kriacce’
1)850 : 100 = 8,5 310 1% 1)5:25=0,2y4Ha 1%
2)8,5 -4= 34 kr. xmnpa 2) 0,2-100 =20yu4 B KNacce

*



n. 40(3agayva 2)
Ne1603
Ne 1604
Ne1605



